



ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 10/2010

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 23η Μαρτίου 2010, ημέρα Τρίτη και ώρα 5:30 μ.μ., στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δημαρχιακού Καταστήματος της οδού Αριστομένους αριθμός 28, συνέρχεται σε **ειδική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, με μοναδικό θέμα την απόδοση τιμών στον καπετάν Βασίλη Κωνσταντακόπουλο**, μετά την από 18-03-2010 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Καρατζέας Παναγιώτης, Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αθανασόπουλος Κων/νος, 3) Αλευράς Διονύσιος, 4) Γιαννακούλας Γρηγόριος, 5) Δικαιουλάκος Βασίλειος, 6) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 7) Ηλιόπουλος Ιωάννης, 8) Καμβυσίδης Ιωάννης, 9) Κλειδωνας Θεοφάνης, 10) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 11) Κουδούνης Αργύριος, 12) Κουρκουτάς Γεώργιος, 13) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 14) Μπάκας Ιωάννης, 15) Μπασακίδης Νικόλαος, 16) Νταγιόπουλος Γεώργιος, 17) Οικονομάκου Μαρία, 18) Παπαμικρούλης Παναγιώτης, 19) Πολίτης Δημήτριος και 20) Τσερώνης Κων/νος.

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα, οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.: 1) Γουρδέας Ανδρέας, 2) Ηλιόπουλος Παναγιώτης, 3) Λαγανάκος Γεώργιος, 4) Μπάκας Δημήτριος, 5) Ράλλης Γεώργιος, 6) Σπίνος Γεώργιος και 7) Τσακαλάκου Σταυρούλα.

Στη συνεδρίαση επίσης προσκλήθηκε, σύμφωνα με την υπ' αριθ. 39/2007 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, και ο επικεφαλής του συνδυασμού «Δημοτική Αγωνιστική Κίνηση Καλαμάτας» κ. Νικόλαος Διασάκος, ο οποίος δεν παραβρίσκεται.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης παρουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα, του τιμώμενου προσώπου στην παρούσα συνεδρίαση, καπετάν Βασίλη Κωνσταντακόπουλο, και παρουσία της Υφυπουργού Παιδείας, κας Χριστοφιλοπούλου, εκπροσώπου της ελληνικής Κυβέρνησης, του Μητροπολίτη Μεσσηνίας κ.κ. Χρυσόστομου, του Βουλευτή Μεσσηνίας, εκπροσώπου της Βουλής των Ελλήνων, κ. Λαμπρόπουλου, και άλλων Βουλευτών του Ν. Μεσσηνίας, του Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας Πελοποννήσου, κ. Χατζημιχάλη, του Νομάρχη Μεσσηνίας, κ. Δράκου, και εκπροσώπων των αρχών, της αυτοδιοίκησης, των ενόπλων δυνάμεων, των σωμάτων ασφαλείας, και των παραγωγικών τάξεων,

λέγοντας τα εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 10η ειδική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου προς απόδοση τιμών του καπετάν Βασίλη Κωνσταντακόπουλου.

Ο κ. Δήμαρχος έχει το λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:

Σεβασμιώτατε,
Κυρία Υπουργέ, Εκπρόσωπε της Κυβέρνησης
Κύριε Βουλευτά, Εκπρόσωπε της Βουλής των Ελλήνων
Κύριοι Βουλευτές
Κύριε, Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειάς μας
Κύριε Νομάρχη
Εκπρόσωποι των αρχών, της αυτοδιοίκησης, των ενόπλων δυνάμεων, των σωμάτων ασφαλείας, των παραγωγικών τάξεων
Κύριες και Κύριοι,

Το 1948, στις 2 Φεβρουαρίου, ανήμερα της Υπαπαντής, ήρθε από το δικό μας Διαβολίτσι, στη ρημαγμένη, από την κατοχή και τον εμφύλιο Αθήνα, ένα παιδί, μόλις δεκατριών χρόνων, συνοδευόμενο από τη φτώχεια και τις τραυματικές εμπειρίες του εμφυλίου, αλλά και την απόφαση να δουλέψει, να προκόψει και να προσφέρει.

Έμενε στον Κολωνό, μοίραζε γάλα σε σπίτια στην πλατεία Εξαρχείων πριν από τις 7.30 το πρωί, γιατί στις 7.30 έπιανε δουλειά σε μια Βιοτεχνία κουμπιών, στη διασταύρωση των οδών Περικλέους και Ευαγγελιστρίας.

Μετά τη δουλειά κατευθυνόταν στην Πλατεία Κουμουνδούρου για φοίτηση στο εκεί νυκτερινό Γυμνάσιο και μετά σπίτι – στον Κολωνό.

Στα 18 του χρόνια «Πρωτομπαρκάρι» σ' ένα παλιό καράβι, άμισθος και με πληρωμένη την τροφή του από τον ίδιο για ένα τρίμηνο και στα 27 του χρόνια ξεκινά την καριέρα του ως εφοπλιστής με ένα μικρό φορτηγό πλοίο, που υπήρξε ο προπομπός της δημιουργίας της COSTAMARE, της μεγάλης ναυτιλιακής εταιρείας, με τα δεκάδες πλοία σήμερα, που κυριαρχεί στη διακίνηση των εμπορευματοκιβωτίων.

Να σημειώσουμε εδώ πως το μεγαλύτερο πλοίο της εταιρείας ονομάζεται ΚΑΛΑΜΑΤΑ και κοσμεί το Δημαρχείο μας η εικόνα του.

Και μετά ήρθαν η COSTA NAVARINO η ΓΕΩΕΛΛΑΣ και άλλες δραστηριότητες, που συνθέτουν ένα θαυμαστό όμιλο επιχειρήσεων.

Αυτή είναι, η μια, εντυπωσιακή πράγματι, σελίδα της πορείας στη ζωή του Καπετάν Βασίλη Κωνσταντακόπουλου.

Γιατί υπάρχουν και άλλες σελίδες πιο εντυπωσιακές από αυτή που σας διάβασα, σελίδες γεμάτες από πατριωτισμό, γεμάτες από αίσθηση κοινωνικής ευθύνης, από οικολογική ευαισθησία, ανθρωπιά, αγάπη για το γενέθλιο τόπο, πολύμορφη προσφορά και παραδειγματική συμπεριφορά.

Ο πατριώτης Καπετάνιος, έχοντας συνείδηση πως φιλοπατρία δεν είναι Ρητορεία και κούφια λόγια, αλλά πράξη και προσφορά, ακόμα κι όταν η πατρίδα δεν το ζητεί,

έχει σ' όλα τα πλοία του την Ελληνική Σημαία,

-πληρώματα από καλοπληρωμένους και διασφαλισμένους Έλληνες ναυτικούς

και, επιπλέον, συντρέχει στην αντιμετώπιση κάθε εθνικής συμφοράς, όπως έγινε το 2007 με τις πυρκαγιές που σάρωσαν τη Νότια Ελλάδα.

Βαθύτατα πατριωτική, επίσης, αν και επιζήμια ίσως για τον ίδιο, υπήρξε η επιλογή του να μην κάνει επενδύσεις στην Τουρκία, ιδιαίτερα στους τομείς της ναυτιλίας και του τουρισμού.

Απεριόριστη και γνωστή είναι σε όλους μας η αγάπη και προσφορά του Καπετάνιου στη γενέθλια γη της Μεσσηνίας, που μόνο ως ευεργεσία μπορεί να θεωρηθεί και μάλιστα η μεγαλύτερη ευεργεσία διαχρονικά.

Αναφέρομαι στην Περιοχή Ολοκληρωμένης Τουριστικής Ανάπτυξης, ίσως το μεγαλύτερο έργο αυτής της κατηγορίας σε Ευρωπαϊκό επίπεδο σήμερα, που ξεκινά να λειτουργεί η πρώτη φάση του το Μάιο και θα προσφέρει άμεσα και έμμεσα χιλιάδες θέσεις πολύτιμης εργασίας στον τόπο μας. Η ΠΟΤΑ βάζει κυριολεκτικά τη Μεσσηνία στον παγκόσμιο τουριστικό χάρτη και αλλάζει τη μοίρα του τόπου μας.

Αλλά και ποιος δεν προσέτρεξε στον Καπετάνιο και δεν ευεργετήθηκε.

Μελέτες για Δημόσια έργα, όπως ο δρόμος προς Ριζόμυλο και το νέο Δημαρχείο της πόλης, που δημοπρατείται αμέσως μετά το Πάσχα, κατασκευή χώρων άθλησης, στήριξη πολιτιστικών δράσεων, συνδρομή σε κοινωνικές δράσεις, υποτροφίες και πολλά άλλα αποδεικνύουν το μέγεθος της προσφοράς του Καπετάνιου στη Μεσσηνία και την Καλαμάτα.

Ο πατριωτισμός και η κοινωνική ευθύνη του Καπετάνιου αποδεικνύονται και από την πανθομολογούμενη περιβαλλοντική ευαισθησία του.

Πρόεδρος της HELMEPA, πρωτοπόρος στις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, εμπνευστής του μεγαλύτερου προγράμματος μεταφύτευσης ελιών στη Μεσόγειο, ιδρυτής του Ερευνητικού Περιβαλλοντικού Παρατηρητηρίου, σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο της Στοκχόλμης και την Ακαδημία Αθηνών, τον αναδεικνύουν ως πρωτοπόρο και σ' αυτόν τον τομέα, σε μια πατρίδα που δυστυχώς είναι ουραγός στην Ευρώπη σε θέματα περιβαλλοντικής ευαισθησίας και προστασίας.

Όλα αυτά τα έχει κατορθώσει ο Καπετάνιος, όπως ο ίδιος διακηρύσσει, σε κάθε ευκαιρία και με κάθε ευκαιρία, με την αγάπη και τη στήριξη της εκλεκτής συζύγου του κας Κάρμεν, το γένος Κυρίτση, που του χάρισε τρία προικισμένα παιδιά, τον Αχιλλέα, τον Κωστή και το Χρήστο, επικεφαλής σήμερα των επιχειρήσεων του και υπήρξε πάντα αρωγός, συμβοηθός και συμπαραστάτης στους αγώνες και τις αγωνίες του.

Κλείνοντας, πρέπει να επισημάνω, το πανθομολογούμενο, άλλωστε, ότι ο Καπετάνιος, ο Καπετάνιος όλων μας, λειτουργεί με εθνικά κριτήρια, δεν εμπλέκεται στους κομματικούς ανταγωνισμούς, γι' αυτό και αποτελεί προσωπικότητα ενότητας και εκτίμησης όλων των πολιτικών δυνάμεων του τόπου.

Σε Μεσσηνιακό επίπεδο δε, οι συλλογικές εκφράσεις, το Νομαρχιακό Συμβούλιο, τα Δημοτικά Συμβούλια, οι συλλογικές εκφράσεις του Μεσσηνιακού λαού και οι Εκπρόσωποί του πάντοτε τιμούν, στηρίζαν και στηρίζουν τον Καπετάνιο στις επιλογές του με θαυμαστή ομοφωνία.

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, με ΟΜΟΦΩΝΗ απόφασή του απονέμει την ανώτατη διάκριση σ' αυτόν τον σπουδαίο άνδρα: τον ανακηρύσσει σε Επίτιμο Δημότη και του απονέμει το χρυσό κλειδί της ιστορικής μας πόλης, σε ένδειξη τιμής και ευγνωμοσύνης για όσα έπραξε και πράττει υπέρ της Πατρίδος, της Μεσσηνίας και της Καλαμάτας. Η φωτογραφία του θα είναι ανηρτημένη στο Δημαρχείο μας, για να παραδειγματίζει και να υπενθυμίζει πως η καταξίωση είναι το αποτέλεσμα της προσφοράς στην Πατρίδα, την Κοινωνία και τη γενέθλια γη.

Σας ευχαριστώ πάρα πολύ.

(Χειροκροτήματα)

Στο σημείο αυτό ο κ. Πρόεδρος αναγιγνώσκει το ομόφωνο ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας,
στη συνεδρίασή του, την Πέμπτη 25 Φεβρουαρίου 2010

Αποφασίζει Ομόφωνα

Ανακηρύσσει τον

καπετάν Βασίλη Κωνσταντακόπουλο

Επίτιμο Δημότη του Δήμου της Καλαμάτας

ως ένδειξη βαθύτατης τιμής και ευγνωμοσύνης

προς το Πρόσωπό του

για την συνολική κοινωνική και οικονομική προσφορά του

στο Δήμο Καλαμάτας, στη Μεσσηνία αλλά και στην πατρίδα

Ο Δήμαρχος Καλαμάτας

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ

**Ο Πρόεδρος
του Δημοτικού Συμβουλίου**

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ν. ΚΑΡΑΤΖΕΑΣ

Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος επιδίδει στον καπετάν Βασίλη Κωνσταντακόπουλο το παραπάνω Ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας.

(Χειροκροτήματα)

Στη συνέχεια ο κ. Δήμαρχος απονέμει στον καπετάν Βασίλη Κωνσταντακόπουλο το χρυσό κλειδί της πόλης της Καλαμάτας.

(Χειροκροτήματα)

Επίσης ο κ. Δήμαρχος παραδίδει στον Καπετάνιο την προκήρυξη προς τις Ευρωπαϊκές αυλές, λέγοντας τα εξής:

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Παραδίδω στον Καπετάνιο την προκήρυξη προς τις Ευρωπαϊκές αυλές. Ακούσαμε την ανάγνωσή του πριν από λίγο. Αποτελεί την πεμπτουσία της επανάστασης, προσδιορίζει με ακρίβεια για τι ακριβώς επολέμησαν οι πρόγονοι μας. Είναι το σημαντικότερο κείμενο το οποίο υπογράφηκε στην πόλη, είναι ουσιαστικά η πρώτη πολιτική πράξη των επαναστατημένων ελλήνων.

Και επίσης, ένα πρωτότυπο καλλιτεχνικό δημιούργημα, φιλοτεχνημένο από τον Διευθυντή του Εικαστικού Εργαστηρίου της πόλης, είναι η έναρξη της επανάστασης εις το Ναό των Αγίων Αποστόλων. Είναι ένα καλλιτεχνικό δημιούργημα το οποίο εκφράζει και συμβολίζει την πόλη περισσότερο και καλλίτερα από κάθε άλλο.

(Χειροκροτήματα)

Ακολουθεί ομιλία του Καπετάν Βασίλη Κωνσταντακόπουλου:

Κύριε Πρόεδρε, ευχαριστώ πάρα πολύ εσάς και το αξιότιμο Συμβούλιό σας για την μεγάλη αυτή τιμή.

Κύριε Δήμαρχε, σας ευχαριστώ πάρα - πάρα πολύ για την μεγάλη αυτή τιμή που μου δώσατε, να με κάνετε επίτιμο δημότη της ιστορικής πόλης της Καλαμάτας και ειδικότερα σήμερα, την ημέρα αυτή, που είναι η σημαδιακή μέρα όχι μόνο για την Καλαμάτα αλλά για όλο το έθνος μας.

Κύριε Δήμαρχε, εσείς μου δώσατε πολλά πράγματα, εγώ το μόνο που μπορώ να δώσω σε σας και όλους τους αγαπητούς που είναι εδώ, μια υπόσχεση, να προσπαθήσει η οικογένειά μου όσο μπορεί, να κάνει ότι μπορεί για τη Μεσσηνία, το αξίζει ο τόπος, το αξίζει ο κόσμος της Μεσσηνίας.

Κύριε Δήμαρχε, σας ευχαριστώ πάρα πολύ για τα πολύ καλά και κολακευτικά λόγια που είπατε για μένα. Θα ήθελα να κάνω δύο διορθώσεις αφού πριν από αυτήν την ώρα που άκουσα αυτά, όπως ξέρετε, ούτε εγώ σας έδωσα πληροφορίες, ούτε συνεργαστήκαμε γι' αυτό το πράγμα. Λοιπόν δύο διορθώσεις: Η πρώτη είναι ότι έμμεσα στο Βοτανικό και όχι στον Κολωνό και έπαιρνα το αυτοκίνητο των 10 Βοτανικό – Ιπποκράτους και στην επιστροφή το 4 το τραμ που πήγαινε στο Ρουφ. Και το δεύτερο, ότι δεν άρχισα στα 27 μου χρόνια την COSTAMARE, την άρχισα το 1974 στα 39 μου, αλλά αυτό όμως που είπατε έχει μια δόση γιατί η COSTAMARE θα γινότανε αν στα 27 μου δεν με διάλεγε η Κάρμεν, γιατί όπως ξέρετε οι γυναίκες διαλέγουνε εμείς το κεφάλι κουνάμε!

(Χειροκροτήματα)

Από τη μια μεριά νιώθω πολλή μεγάλη περηφάνια, χαρά και συγκίνηση για την μεγάλη αυτή τιμή και από την άλλη πλευρά νοιώθω πολλή μεγάλη την ευθύνη και το βάρος της ευθύνης να συνεχίσω αυτό που είπα προηγουμένως μαζί με την οικογένειά μου με οτιδήποτε συνθήκες το έργο αυτό.

Ο κ. Δήμαρχος υπέρβαλε σε αυτά που είπε αλλά ήθελε να δικαιολογήσει ότι με έβαλε, την είδα τη φωτογραφία μου απέξω, σε τόσο πολύ μεγάλους και σημαντικούς ανθρώπους.

Κύριε Δήμαρχε, σήμερα δεν θα ήμουν εδώ εάν δεν υπήρχαν δύο άνθρωποι στη ζωή μου, η Κάρμεν που της οφείλω ένα πολύ μεγάλο κομμάτι της οικονομικής μου προκοπής, αλλά πάνω απ' όλα στα 48 χρόνια που είμαστε μαζί, της οφείλω τη διαμόρφωση του χαρακτήρος μου και όλα αυτά που πιστεύει και μου τα πέρασε. Δεν μπορώ να πω ότι επηρεάστηκα από τη μητέρα μου και τους γονείς μου γιατί από 13 χρόνια δεν έζησα μαζί τους, τέλος πάντων ο πατέρας έλειπε κ.λ.π. Και το δεύτερο άτομο είναι ο Αχιλλέας, ο Αχιλλέας ο γιος μου. Χωρίς τον Αχιλλέα εγώ λόγω ηλικίας και των ειδικών συνθηκών υγείας και άλλα δεν θα είχα το κουράγιο να αρχίσω ούτε την πρώτη φάση της ΠΟΤΑ, πόσο μάλλον να προγραμματίσω γι' αυτό το μεγάλο και το σοβαρό που ο Αχιλλέας θέλει να κάνει.

Θα ήθελα τελειώνοντας να ευχαριστήσω όλες τις Αρχές της Μεσσηνίας, Επιμελητήρια και όλους τους φορείς αλλά και το μέσο Μεσσηνίο που με αγκάλιασε και με βοήθησε και με υποχρέωσε αν θέλετε να φτάσω εδώ που έφτασα. Έχω πολλά πράγματα να πω για τους πατριώτες μας. Να πω για τα γερόντια στην Πύλο που μου λέγανε: «Καπετάν Βασίλη εγώ δεν θα σου 'δινα το χωράφι, μακάρι να μου δώσεις όλα τα πλούτη του κόσμου γιατί εγώ έχυσα ιδρώτα, ο παππούς μου, ο προπάππος μου κ.λ.π., αλλά έχω ακούσει ότι είσαι γιος του Βασίλη του Ρουμάνη και οι ναυτικοί που έχω ρωτήσει ότι έχεις μπέσα και κάνεις αυτά. Λοιπόν δεν με νοιάζει πόσα θα μου δώσεις αλλά πως να φτιάξεις αυτά που λες και τρία κορίτσια που έχω στην Αθήνα και τα εγγόνια μου να 'ρθουνε και να μου κλείσουν τα μάτια».

Πάρα πολλά έχω να πω, γιατί, όλοι το ξέρετε, για πάρα πολλά χρόνια έλεγα θα και θα και το θα δεν μπορεί να έχει χρόνο μεγάλο. Εμένα δεν με πήρατε με τις λεμονόκουπες, τουναντίον με αγκαλιάσατε, πιστέψατε σε 'μένα και είμαι πολύ περήφανος και πολύ χαρούμενος που μπόρεσα να κάνω, να βάλω σε μια ρότα αυτά που είχα πει.

Κύριε Δήμαρχε, είναι πολλή μεγάλη τιμή για μένα, για την Κάρμεν και την οικογένειά μου. Να σας έχει ο Θεός καλά και σας ευχαριστώ όλους.

(χειροκροτήματα)

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:

Να μείνουμε λίγο ακόμα για να βραβεύσουμε τους αθλητές του δρόμου της θυσίας.

Να πω δυο κουβέντες. Σήμερα είναι μία μεγάλη μέρα για το έθνος μας, είναι μια μεγάλη μέρα για την πόλη της Καλαμάτας η έναρξη της επανάστασης από εδώ στις 23 Μαρτίου πριν από 189 χρόνια, όπου πολύ μεγάλοι έλληνες, ο Κολοκοτρώνης, οι Μαυρομιχαλέοι, ο Περεβός, ο Μητροπέτροβας, ήρθαν στην πλατεία που κάναμε πριν από λίγο την αναπαράσταση, μαζί τους ένας πολύ σπουδαίος άνθρωπος ο Παπαφλέσσας, χωρίς τον Παπαφλέσσα είναι αμφίβολο εάν γίνονταν η επανάσταση στο συγκεκριμένο χρόνο, ευλογήθηκαν τα όπλα, υπογράφη το πρώτο πολιτικό κείμενο προς τις ευρωπαϊκές αυλές, στην ουσία δηλαδή η πόλη μας υπήρξε για ένα διάστημα και πρωτεύουσα του αγωνιζόμενου έθνους και από εκεί και πέρα χρειάστηκαν ποταμοί αιμάτων για να μεγαλώσει η πατρίδα και να πούμε ότι πρωταγωνιστές σ' όλους τους αγώνες του έθνους ήταν εδώ οι Μεσσήνιοι αφού εκατοντάδες απ' αυτούς άφησαν τα κόκαλά τους στα 4 σημεία του ορίζοντα. Οι παπούδες της δικιάς μου της γενιάς πολέμησαν 10 χρόνια για να μεγαλώσει η Ελλάδα.

Είχαμε μία πορεία δύσκολη, άλλες φορές εξαιρετική, στο σημείο αυτό τελειώνω, και φτάσαμε σήμερα ύστερα από δικές μας άφρονες ενέργειες και συμπεριφορές, να έχουμε τα προβλήματα τα οποία έχουμε.

Τελειώνοντας θέλω να πω μόνο τούτο, να είμαστε όλοι ενωμένοι διότι ο αγώνας που αναλαμβάνουμε για τη χώρα και για τον τόπο είναι αγώνας εθνικός. Με την ενότητα μόνο, διότι είναι θέμα δικό μας, μην περιμένουμε από τους άλλους βοήθεια, με τη δική μας συσπείρωση θα κατορθώσουμε να ξεπεράσουμε τα μεγάλα προβλήματα και αυτό να είναι το μήνυμα των εθνικών ημερών, αγώνας – ενότητα για να σώσουμε την πατρίδα, γιατί το οικονομικό ζήτημα είναι ένα εξίσου μεγάλο ζήτημα με ένα πόλεμο, με έναν πολέμιο.

Χρόνια πολλά για τις ημέρες, συσπείρωση και ενότητα απ' όλους μας.

Να έρθουν οι αθλητές.

Αγγελική Πάκου.

Παρακαλώ κυρία Υπουργέ να δώσετε εσείς το βραβείο.

(χειροκροτήματα)

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Έλενα Καρούμπαλη, που τερμάτισε πρώτη στον αγώνα του δρόμου θυσίας,
Παρακαλώ τον κ. Λαμπρόπουλο.

(χειροκροτήματα)

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δημήτρης ο Μάλαμας που τερμάτισε πρώτος στον αγώνα δρόμου θυσίας,
Παρακαλώ Σεβασμιότατε.

(χειροκροτήματα)

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ραμαζάν Μανκλί που τερμάτισε πρώτος στον αγώνα δρόμου θυσίας.
Καπετάνιε να το δώσετε εσείς.

(χειροκροτήματα)

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Οι εκδηλώσεις του Δήμου στο δημαρχείο έλαβαν τέλος.
Στο Πνευματικό Κέντρο έχουμε μία σπουδαία εκδήλωση απόψε, αρχίζει 08:30 ακριβώς.
Ευχαριστούμε πάρα πολύ και χρόνια πολλά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λύεται η συνεδρίαση.

Έτσι συντάσσεται το πρακτικό αυτό το οποίο στο σύνολό του υπογράφεται όπως ακολουθεί :

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

- | | |
|-------------------------|---------------------------|
| | 1. Αθανασόπουλος Κων/νος |
| Καρατζέας Ν. Παναγιώτης | 2. Αλευράς Διονύσιος |
| | 3. Γιαννακούλας Γρηγόριος |
| | 4. Δικαιουλάκος Βασίλειος |
| | 5. Ηλιόπουλος Αθανάσιος |
| | 6. Ηλιόπουλος Ιωάννης |
| | 7. Καμβυσίδης Ιωάννης |
| | 8. Κλείδωνας Θεοφάνης |
| | 9. Κοσμόπουλος Βασίλειος |
| | 10. Κουδούνης Αργύριος |

11. Κουρκουτάς Γεώργιος
12. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
13. Μπάκας Ιωάννης
14. Μπασακίδης Νικόλαος
15. Νταγιόπουλος Γεώργιος
16. Οικονομάκου Μαρία
17. Παπαμικρούλης Παναγιώτης
18. Πολίτης Δημήτριος
19. Τσερώνης Κων/νος